【消防婚礼ウェルカムセットの宅配等のご利用について】

【発送について】

当協会までお越しになることが出来ない場合は、婚礼ウェルカムセットをスーツケース等に収容し配送いたします。 詳しくは、電話等でお問い合わせください。

- ◆ 宅配による婚礼ウェルカムセットの発送の場合は、貸出料金を「銀行振込またはPAYPAY支払い」により事前 にお支払い頂戴します。入金が確認できた後に発送いたします。
- ◇ 宅配等の送料は、利用者負担となります。(着払いでお送りします)
- ◇ 宅配等で商品が発送された日が、貸出開始の第1日目となります。
- ◇ ネット申し込み時に、送付先と受け取り希望日(到着指定日)3日前を目途にお申し込み下さい。 また消防婚礼ウェルカムセット利用申込書などの必要書類も郵送またはEメール(PDF)でお送りください。

【返却について】

◆ 土日祝日を含み8日目が返却の期限となりますので、8日目までが発送日となるように宅配業者を手配してください。時間は「午前中」に配達時間指定をお願いします。

|日遅延するごとに1,100円(税込)を頂戴します。(延滞料金は後日お振込み頂きます。)

- ◇ 配送料金はお客様のご負担にてお願いします。(元払い) 各商品は配送時に使用したスーツケースに収容し、同封した緩衝材で隙間を埋めて、丁寧にご返送ください。
 - ぬいぐるみは型崩れ防止のため重ねないでください。(指定された場所に収納をお願いします、 同封した収容参考図をご覧ください)
 - 返却チェックリストにあるアイテム(消耗品以外)は全てご返送ください。

汚損や破損等が有った場合は、商品代金の実費を請求させて頂く場合がございますので、取り 扱いには十分ご注意をお願い申し上げます。

⊛送り先⊛

〒550-0002 大阪市西区江戸堀1-24-18

一般財団法人 大阪消防振興協会 9階 総務課

【ご利用料金について】配送のためご使用日の1週間前までにお支払いをお願いいたします。

◆ 貸出料金は結婚式等でご使用の場合5日間(土日祝含まず)で15,000円(税込)です。礼服と同時に貸出しの場合は12,000円(税込)となります。振込手数料はご利用者様のご負担になります。

銀行振込の場合

振込先

銀行コード	銀行名	店番	店名	種別	口座番号
0159	関西みらい銀行	3 0 2	難波支店	普通	27668

PAYPAY支払いの場合

裏面のQRコードを読み取りお支払いください。

支払い後に「取引履歴」から大阪消防振興協会に○○○円支払いをクリックし

金額の右側の〇、(虫眼鏡マーク)をクリックし、スクリーンショットを撮り、件名に利用者の氏名を書いて hanbai@ossk.or.jpにメール送信をお願いします。



こちらのバーコードを読み込んでください



05-baQD3kBlfJmOTaiW

お支払金額は結婚式でご使用の場合は15,000円(税込)、 礼服と同時貸出しの場合は12,000円(税込)となります。 お間違えの無いようにご入力をお願いします。

入金の確認はメール送信いただいた、「お支払い日時」、「決済番号」、「氏名(件名)」で確認いたします。

ご不明な点は下記にお問い合わせください。

「お問い合わせ」は月曜~金曜(祝日を除く)の9時~17時の間です。 電話:総務課 (礼服担当) TELO6-6459-1456(12時~13時を除く)